

根據統計，全世界都係女比男人命長，據說因為男人太過操勞之故，初以為然，想落未必盡然女人之所以比男人命長，因為女人有錢故耳。有一研究男女壽命長短的專家，發表其統計數字，謂香港的女人比男人命長，並且解釋謂此乃世上人類的通例，即是說，全世界都係男人命短，女人命長。最近日本有一個專門機關，亦發表一篇統計結果，話日本人的壽命，已經一律長，可與西歐人比美。平均男人活到六十八歲，女人則七十四歲，這一個統計顯示出，女人比男人長命。

如何以世界壽命過壽命？專家話，此乃男人在世上比女人操勞更大更多的結果，換言之，即是女人通常都係男人命短，男人都係辛苦命，死做死捱，因此壽星公條命就嫌長，而女人一味享福，老公搗埋俾佢食，所以長生不老。

還一個結論不知是否屬實，不過以自己所見的情形來看，的確男人辛苦過人好多，此即男人生平等之結果，三千年來，男人一向牙擦打，造大糧，也都要話事，唔使女人理，亦不許女人出頭，因此女人索性唔做野，好，你搗男人搗埋佢，等你搗到夠，你男人負責國家大事以至擔括抬倣唔哩，我地

人只易負責牛兒育以至煮飯洗衫，

其他一概不理，有錢問你擺，等你地去搗便

了！我地女人不同你爭。于是乎男人做

到短幾年命女人則頤養天年。

三蘇不知道，作為此種調查統計之專家，會否亦調查過食拖鞋飯的男人？

你搗男人，等你搗，等你地去搗便

了！我地女人不同你爭。于是乎男人做

到短幾年命女人則頤養天年。

三蘇不知道，作為此種調查統計之

專家，會否亦調查過食拖鞋飯的男人？

你搗男人，等你搗，等你地去搗便

了！我地女人不同你爭。于是乎男人做

到短幾年命女人則頤養天年。

三蘇不知道，作為此種調查統計之

專家，會否亦調查過食拖鞋飯的男人？